

携手共创未来

——烈山招商引资交流推介会暨签约仪式侧记

■记者 闫肃 通讯员 杜磊

筑巢引凤同携手，共叙精彩向未来。10月2日上午，淮北市第十四届石榴文化旅游节烈山招商引资交流推介会暨签约仪式召开，三个重点项目合计24亿元在会上进行签约。借着石榴文化旅游节的东风，这是一场诚意满满的会面，一次共促合作的盛情邀约，一场共赴未来的推介。

拥有地处长三角、淮海经济区的区位优势、区域面积大的空间优势、集铁海联运、公路无水港体系完备的综合物流优势，‘风光储充’一体发展的综合能源优势、绿色生态宜居宜业的环境优势和正全力打造的一流营商环境优势。”烈山区主要负责同志表示，相知无远近，万里尚为邻，烈山发展势头强劲、优势叠加、机遇无限，营商环境一流、多重战略叠加、要素保障完善，希望企业家们抓住机遇，走进烈山、了解烈山、投资烈山。

招商引资是经济发展的源头活水，是事关高质量发展的战略工程。大会现场，各方嘉宾齐聚一堂，共享发展机遇，共谋合作新篇章。座谈会上，数十名参会企业家代表和金融机构负责人分别介绍了项目基本情况及发展前景，大家齐聚一堂、畅叙合作、共谋发展，纷纷表示“烈山速度”让企业印象深刻，下一步将全力以赴在烈山办好企业。

近年来，烈山区秉承长三角一体化、淮海经济区、皖北振兴等多重战略叠加，聚焦“一群三链”主导产业，深入推进工业强区，大力开展招商引资，持续优化营商环境，不断完善要素保障。目前已经吸引了申能集团、皖能集团、大唐集团、中煤远大、金马集团、和晶科技、宝馨科技、金龙机电、上海电气等大企业落户烈山。随着一大批项目



上图：会场。下图：签约。

■ 本版摄影 记者 冯树风

通讯员 王彦启

的落地建设，今天的烈山，已逐渐形成以新能源、新材料、高端制造、电子信息“一群三链”四大主导产业。国晟光伏、中煤远大、和晶科技、淮矿供应链等重点企业加速发展，千锂鸟新能源、沪江钢构等3家企业入选战略性新兴产业，以项目“质数双增”构筑产业链“上下完备”的格局日趋稳固，以“双招双

引”驱动产业发展的势头日益明显。新项目如约而至，为烈山高质量发展汇聚了新的动力源泉。会上，涉及锂电储能电池制造、新型环保建材项目和精密芯片产品研发及产业化3个重点项目成功签约，协议总投资24亿元。

在淮期间，企业家们组团赴口子

酒厂、烈山川藏线、明清石榴园等地进行了实地考察，了解特色产业，感受石榴文化旅游节文化氛围。

今日烈山，机遇无限，随着共赢之门将被一扇扇开启，烈山将秉持合作共赢的理念，与企业家共同种下一颗颗合作之种，在这片大地上开出绚丽花、结出丰硕果。

“妈妈哟，妈妈，亲爱的妈妈，是你含辛茹苦把我养大，是你领我走上光明的人生路，是你要我长大要听党的话……”男声独唱《最美的歌唱给妈妈》，表达了对母亲的感恩之情；舞蹈《我爱你中国》，演员们随着歌声翩翩起舞，她们深情投入，舒展大气，美得令人感动；唢呐独奏《欢乐的节日》，高亢明亮，气势磅礴，赢得现场观众叫好声；《戏曲联唱》，让现场观众领略了豫剧、黄梅戏、越剧、京剧等曲种的不同艺术魅力；萨克斯演奏《爱情恰恰恰》，乐曲和着柔美舞步，诙谐欢快，令人赏心悦目……一个半小时的精彩演出，不时赢得现场观众的掌声和喝彩声。最后，整台演出在舞蹈《江山》中缓缓落幕。

演出开始前，烈山区有关负责人还在淮北中国石榴博物馆设立的安徽省诗词学会相城诗社、安徽省炳烛诗书画联谊会相城文专委创作基地授牌。

迎中秋 庆国庆

文艺演出举行



精彩的演出营造了热烈喜庆、文明和谐的节日氛围。

■记者 刘露

本报讯 为庆祝中秋佳节和中华人民共和国成立74周年，9月30日上午，以“喜迎国庆佳节 相约美丽烈山”为主题的文艺专场演出在四季榴园景区举行，进一步营造了热烈喜庆、文明和谐的节日氛围，弘扬中华民族传统文化，提升群众的幸福感和归属感。

此次演出是淮北市第十四届石榴文化旅游节系列活动之一。“太阳星星月亮是天上的一家，草原森林湖泊是地上的一家……”演出活动在安徽炳烛相城文化专业委员会艺术团的欢快舞蹈《母亲是中华》拉开帷幕。接着，散文诵读《扎根》深情讲述了姥姥和石榴树的故事，“我爱上了石榴，爱上了这片美丽的土地，爱上了这些历经百年岁月，风吹雨打，依旧坚忍不拔的石榴……”豫剧《花木兰》选段，唱腔豪放中有婉约，激越中存柔美，赢得观众阵阵掌声。

青年放歌展才艺

■记者 刘露

本报讯 9月28日晚，由烈山区文旅体局、区总工会、团区委、区妇联联合主办的烈山区2023年青年歌手大赛决赛，在烈山区四季榴园景区如期举行。本次比赛得到广大青年歌手的积极响应，共有192名选手报名。经过2场初赛和2场复赛的角逐，33名青年歌手和乐队最终站到决赛舞台。

台上，参赛选手纷纷拿出绝活，施展才华，让夜晚的活动现场气氛热烈。大家或深情绵绵，或慷慨激昂，或甜美清脆，流行、民族、美声等音乐风格交织呈现，充分展现了青年歌手的音乐才华、青春活力。歌声令观众们心潮澎湃，挥舞着手中的荧光棒为选手加油助威，用热情的欢呼、热烈的掌声表达了对这场音乐盛宴的喜爱。台下，多位专家评委根据歌曲内容、舞台

表演、演唱节奏等多个评分标准进行打分并现场公布分数。最终，比赛评选出一等奖1名，二等奖2名，三等奖3名以及优秀奖10名。

近年来，烈山区依托古石榴树、塔山寺遗址、赵庄石头民居、宋庄四眼井等资源，从整治村庄环境、完善基础设施等方面入手，精心打造四季榴园景区，建成了明清石榴园、石榴博物馆等景点，并举办石榴文化旅游节、青年歌手大赛活动，推出“赏榴花”“摘石榴”等项目。本次赛的举办，为有潜质、有梦想、有才华的音乐爱好者创造了学习和交流的机会，更为他们搭建了一个展示自我、绽放青春的平台，让更多朝气蓬勃的年轻力量以青春之名赴时代之约，不仅展现了淮北青年昂扬向上的精神面貌，也展示了烈山区乡村振兴工作的显著成效。

烈山区烟火晚会暨四季村晚

烈山镇村晚专场演出举办



绚丽的烟花把晚会推向高潮。

■记者 刘露
通讯员 邵志纲 徐曼琳

本报讯 10月1日晚，由烈山区委宣传部、烈山区文化旅游体育局、共青团烈山区委员会、烈山镇人民政府主办的烈山区2023年“乐在金秋，欢度国庆”烟火晚会暨四季村晚烈山镇村晚演出专场活动，在烈山区四季榴园景区举行，为广大游客和群众呈现了一场精美绝伦的群众文化盛宴和节日民俗狂欢。

作为淮北市第十四届石榴文化旅游节系列活动之一，此次专场演出活动以“四季村晚迎国庆·大地欢歌庆丰收”为主题。演出在舞蹈《鼓舞盛世》的欢快舞姿中拉开序幕，开场的烟花秀和灯光秀为晚会增光添彩。中华舞狮梅花桩《步步高升》、口技《百鸟朝凤》《大阅兵》、太极扇《中国功夫》等节目让现场观众和慕名而来的游客看得拍手叫绝，尽享传统民俗文化大餐。舞蹈《至此青绿》、戏曲联唱等节目的风格与意蕴，与舞台布

2023长三角自行车联赛·安徽淮北站比赛圆满结束

■记者 王陈陈

本报讯 9月27日，经过半天激烈角逐，2023长三角自行车联赛·安徽淮北站比赛在烈山区四季榴园景区完赛。

此次比赛由中国自行车运动协会指导，长三角自行车运动联盟、市人民政府主办，省自行车运动协会、市文化旅游体育局、烈山区人民政府承办，烈山区文化旅游体育局协办，吸引了浙江、江苏、上海、安徽长三角地区，以及北京、山东、江西、湖南、河南、台湾地区近300名骑行高手齐聚淮北，共同上一场驰骋于山水之间的竞技盛宴。

本次赛道长约27公里，设置了男子山地精英组、男子山地大师组、女子山地精英组三个组别。上午8点30分，随着鸣笛发令声响起，三个组别依次分批发车，参赛选手竞速出击，激情演绎“飞轮”魅力。

经过激烈角逐，来自北京迈金科技-BROSS车队的何山获得男子山地精英组冠军，河南美利达挑战者启明星车队张准夺得男子山地大师组第一名，浙江美和居兰帕达女子力量车队谢翠峰夺得女子山地精英组桂冠；团体赛方面，迈金科技-BROSS车队、迪卡侬TAVELO波动力、风向标联队尼克之星-NPCC-老表车队获男子山地精英组团体前三名，美利达挑战者启明星车队、浙江山猫车队、江西巨星自行车队获男子山地大师组团体冠亚军，美和居兰帕达女子力量车队、翼座中国·仪征·长沙顺时针联队、梦之队获女子山地精英团体前三甲。

比赛结束，赛事组委会为选手提供了贴心纪念品，包括以“中国石榴博物馆”和“塔山石榴”为原型设计制作的文创雪糕、烈山特色农产品等，打造了专属长三角自行车联赛·安徽淮北站赛事的记忆符号，让参赛选手既享受了竞赛之旅的快乐，又能感受到淮北本地的风土人情。

此次淮北站比赛坚持地域特色化办赛思路，充分利用烈山区自然资源之美、人文底蕴之深，因地制宜设计赛道，是本地高规格的品牌体育赛事，有利于进一步深入探索烈山区“体育+旅游+文化”发展思路，不断丰富体育运动业态，助力推进长三角地区体育运动蓬勃发展。

此次比赛由中国自行车运动协会指导，长三角自行车运动联盟、市人民政府主办，省自行车运动协会、市文化旅游体育局、烈山区人民政府承办，烈山区文化旅游体育局协办，吸引了浙江、江苏、上海、安徽长三角地区，以及北京、山东、江西、湖南、河南、台湾地区近300名骑行高手齐聚淮北，共同上一场驰骋于山水之间的竞技盛宴。

本次赛道长约27公里，设置了男子山地精英组、男子山地大师组、女子山地精英组三个组别。上午8点30分，随着鸣笛发令声响起，三个组别依次分批发车，参赛选手竞速出击，激情演绎“飞轮”魅力。

经过激烈角逐，来自北京迈金科技-BROSS车队的何山获得男子山地精英组冠军，河南美利达挑战者启明星车队张准夺得男子山地大师组第一名，浙江美和居兰帕达女子力量车队谢翠峰夺得女子山地精英组桂冠；团体赛方面，迈金科技-BROSS车队、迪卡侬TAVELO波动力、风向标联队尼克之星-NPCC-老表车队获男子山地精英组团体前三名，美利达挑战者启明星车队、浙江山猫车队、江西巨星自行车队获男子山地大师组团体冠亚军，美和居兰帕达女子力量车队、翼座中国·仪征·长沙顺时针联队、梦之队获女子山地精英团体前三甲。

比赛结束，赛事组委会为选手提供了贴心纪念品，包括以“中国石榴博物馆”和“塔山石榴”为原型设计制作的文创雪糕、烈山特色农产品等，打造了专属长三角自行车联赛·安徽淮北站赛事的记忆符号，让参赛选手既享受了竞赛之旅的快乐，又能感受到淮北本地的风土人情。

此次淮北站比赛坚持地域特色化办赛思路，充分利用烈山区自然资源之美、人文底蕴之深，因地制宜设计赛道，是本地高规格的品牌体育赛事，有利于进一步深入探索烈山区“体育+旅游+文化”发展思路，不断丰富体育运动业态，助力推进长三角地区体育运动蓬勃发展。